

党政保安 依法治安 管理强安 基础固安 科技兴安 文化创安

集团召开二季度安全例会部署“六安工程” 创建本质安全型企业

7月16日,集团召开2020年二季度安全例会,会议采取视频会议形式召开。集团总工程师关天罡,安全总监张伟及集团安全与科技环保部相关负责人在主场参会。北京热力、京煤集团、京能电力、清洁能源、昊华能源、京能置业、熊猫绿能、国际电气、乐多港发展、京能服务、源深节能安全分管领导和安全部门负责人以视频会议形式在分会场参加会议。

会上,北京热力、京煤集团、京能电力、清洁能源、昊华能源、熊猫绿能6家企业汇报了二季度安全工作存在的问题,采取的措施及三季度重点工作安排。张伟对集团安全文化建设方案进行了宣贯,详细解读了“全面实施“六安工程”创建本质安全型企业——安全文化建设工作方案专篇”,对全面开展安全文化建设的相关工作进行了重点说明。

会上还对集团二季度安全生产工作进行了总结,对安全巡视检查发现的问题进行了全面的对比和分析,并对三季度重点工作做出安排。会议指出三季度重点工作,一是开展安全生产专项整治三年行动;二是继续开展安全巡视检查工作;三是继续跟踪督办专项整治工作;四是做好防汛抗洪工作,确保安全度汛;五是组织实施集团安全文化建设工作;六是持续组织开展“安全生产月”活动工作方案相关工作。

关天罡指出,各单位在克服疫情防控的重重困难情况下,保障了集团上半年的安全生产工作,安全生产形势整体平稳。针对下一步工作,关天罡要求,一是要人民至上,生命至上,要学习和落实习近平总书记近期对防汛抗洪工作的重要指示,各企业要提高政治站位,高度重视关键时期防汛抗洪工作,压实责任,各企业

领导要勇于担当,深入一线、靠前指挥,及时组织排查防汛风险隐患,特别是南方水电企业及处在山区的项目,要严防塌方、垮坝、水淹厂房等事故发生。二是要通过推动“六安”工程创建本质安全型企业。“六安”工程是集团融合改革以后提出的安全文化建设重要工作,包含“六安”工程的安全文化建设方案与集团融合改革的整体方案相匹配,集团建立顶层设计和方案,各平台公司要制定专项特色方案。各企业党政一把手要对安全生产工作的重点、难点问题,建立各企业的“一把手”工程,发挥党政核心的保障作用。通过“六安”工程的建设形成京能集团安全生产特色文化,推进集团创建本质安全型企业。三是要扎实开展专项治理工作,抓出成效。2020年集团推出外委单位管理和反违章等四个专项整治,各企业要扎扎实实的开展,不能走过场,走形式,要自查安全管理体制机制的建设、制度建设是否完善,修补漏洞,要抓好制度的执行和落实,真正做到人人有责、层层负责、各负其责。集团还按照国家、地方政府和行业主管部门要求制定了三年专项整治工作,通过落实各专项整治工作不断强化安全生产管理,切实提升安全管控水平。四是要统筹疫情防控和迎峰度夏工作部署,做好三季度安全生产工作,确保生产安全,为完成全年生产经营指标打下基础。五是高度重视消防安全工作。对企业的自查和集团安全科技环保部的检查发现的消防隐患和问题,各单位进行统一梳理,对于重点、难点问题,单位领导要挂账督办。六是要加强环保设施精细化管理,根据国家环保设施的具体要求,注重工作细节,提升环保设备设施的精细化管理水平,坚决打赢污染防治攻坚战。

(集团党委宣传部新闻中心 马丛)

国家卫健委领导慰问京能乐多港公司干部职工

近日,国家卫生健康委直属机关党委副书记、直属机关工会主席杨建立,直属机关党委副书记李春华,直属机关工会常务副主席、直属机关妇工委主任杨志媛率队到京能乐多港慰问。北京市文化旅游局副局长曹鹏程、工会副主席申京阁,京能集团党委副书记李迅等领导陪同慰问。

在听取了京能乐多港整体概况和接待援鄂医疗队整体情况的汇报后,杨建立指出,京能乐多港按照北京市委、市政府的统一部署,为国家援鄂医疗队员休养提供了环境优美、条件优越、服务一流的酒店,体现了“战时状态”下的政治意识和责任担当,得到了全体入住医疗队员的肯定和赞扬,体现了首都国企在疫情防控工作中的责任担当和爱国情怀。

李迅指出,感谢国家卫生健康委和市文旅局赋予京能乐多

港接待援鄂国家医疗队休整这项具有神圣使命的工作。京能集团作为首都国企,国家有号召,我们有响应,无论现在还是将来,京能集团都将以高度的政治责任感和强烈的荣誉使命感服务好首都经济社会发展。希望京能集团、国家卫生健康委、市文旅局、援鄂医院等能长期保持革命友谊,共同为北京市、为国家经济社会发展作出应有的贡献。

国家卫生健康委向京能集团赠送了感谢信,向乐多港和乐多港万豪酒店送上锦旗,向酒店志愿者颁发了纪念证书。

据悉,4月7日至4月30日,来自中日友好医院、北京协和医院的三百余名援鄂国家医疗队返京队员分两批入住京能乐多港万豪酒店休养。京能集团和乐多港公司将援鄂国家医疗队返京休养接待作为重要政治任务,克服各种困难,圆满完成了各项服务保障工作。

(乐多港公司 刘仁莉)

集团公司注册成为中国银行间市场交易商协会TDFI企业

将进一步提高债务融资工具发行效率 降低融资成本

日前,集团公司注册成为中国银行间市场交易商协会TDFI企业,成为市属企业第3家、全国企业第48家获批成为TDFI的企业。

该资质的获得,表明集团公司以往的债务融资工具注册发行工作得到了公开市场的广泛认可,在债券融资市场树立了优质形象。以此为契机,集团公司将进一步提高债务融资工具发行效率、降低融资成本,深入贯彻落实集团第一次党代会精神,为推动集团高质量发展、努力建设成为国际一流的首都综合能

源服务集团保驾护航。

据悉,2020年4月,中国银行间市场交易商协会发布《非金融企业债务融资工具公开发行注册工作规程(2020版)》,将债务融资工具注册发行企业进一步分层分类为两层四类企业,其中第一类(TDFI)企业必须为市场认可度高、信息披露质量高的企业,入选条件非常严苛,入选后企业适用更为便利的注册发行和信息披露机制。(集团财务管理部 张卓)

日前,京能电力京宁热电公司在6月份累计完成电量4.3046亿千瓦时,创本年度单月发电量新高,成为机组投产后单月负荷率最高纪录,达到85.47%。

6月以来,该公司以“抢发电量”为目标,旨在应对机组检修对年度发电任务的不利影响。该公司通过生产会分析当前形势,将年度目标分解入月,将月度任务分解成单目标,层层压实责任。通过加强与调度中心沟通协调,实时掌握电网负荷变化趋势,利用本区域其他电厂检修的时机努力争取负荷接带;合

累计完成电量4.3亿千瓦时 单月负荷率达85.47%

京宁热电6月发电创新高

理利用机组调峰特性,及时调整机组运行方式,抓住高峰、紧盯低谷、巧带负荷、度电必争。

该公司还下发了迎峰度夏等一系列技术措施,确保机组在高温大负荷条件下能够实现长周期稳定运行。以小指标竞赛为载体激发运行人员积极性,探索机组最经济的运行方式,在保证各参数正常的情况下,将机组效益最大化。严格执行“两票三制”,加大设备巡检力度,提高监盘质量,对重点设备进行实时监控,及时发现设备缺陷,不断提高设备健康水平,确保机组安全稳定运行。

(京宁热电 贾阿慧 徐卫)

一个小改变 换来大方便

京能集团下沉干部临时党支部炫特家园党小组下沉的五建社区,建于八十年代,属于“两无”小区,既没有物业,也没有物业服务。社区物业依靠居民自我管理,自我服务。自新冠疫情爆发以来,社区采取了封闭管控,在门口加装了门锁。



这把锁让社区封闭管理更加便利,然而它所带来的不便也随之而来。一天,一位住户情绪激动地找到防控岗反应,因为加装了这把门锁,快递和外卖无法送到门口,给生活带来不便。这个问题立即引起了下沉干部与居委会干部们的重视,大家坐在一起,共同商议解决办法。怎样才能既保证社区封闭工作的正常进行,又对居民们生活影响降到最低呢?

经过集思广益,大家想出了一条好办法。决定将原来的老式门锁换成密码锁,这样既可以保证社区封闭管理,又能够让快递员登记后就能将快件送货上门。考虑到社区老年人较多,下沉干部还特意精挑细选了密码数字更清晰的链条锁。“还是这个密码锁方便,既有安全感,又方便我们生活!”居民们纷纷为新门锁点赞。

更换一把门锁,看似一个微小的改进,给社区居民带来的却是大大的方便,更体现了京能下沉干部服务社区心系群众的为民情怀。

(清洁能源 李奕达)



岱海发电公司

四号机组168小时试运行圆满完成



7月8日,京能电力岱海发电公司综合升级改造后的四号机组168小时试运行结束。该机组自今年6月15日首次并网成功以来,各系统运行稳定,技术指标优良,机组性能完全满足华北电网调度要求。

四号机组综合改造过程中,岱海发电公司协同施工单位,经过精心策划部署,严格落实综改方案,积极开展调试工作,全面梳理疑难问题,及时解决试运中出现的各类技术难题,确保四号机组试运行工作有序开展。在调试、试运行过程中机组各系统稳定,各项指标优良,先后实现了锅炉水压试验、发电机转子顺利回装、锅炉酸洗、锅炉点火吹管、机组并网、168小时试运行“六个一次成功”。严格按照计划和行业要求进行了机组发变组保护传动、发变组短路试验、空载试验、厂用电快切试验、重要辅机跳闸RB试验、甩负荷试验等多项相关试验,高标准高质量的完成了四号机组整套试运工作。

随着四号机组168小时试运行的结束标志着该公司四台机组综合升级改造全面完成。

(岱海发电 杨雪峰)

京能·雍清丽苑项目二期 举行开工奠基仪式

7月16日,京能·雍清丽苑项目二期举行开工奠基仪式。

京能置业(天津)有限公司坚持“稳健开发、高效运营”工作思路,项目建设在安全、质量、进度、销售等方面都取得了很好的成绩。面对疫情保经营,与时间赛跑,按下“快车道”,提前43天取得该项目二期《建设工程规划许可证》,提前23天取得二期《建筑工程施工许可证》,为雍清丽苑项目二期的开工建设以及全面完成年度各项指标创造了良好的条件。

据悉,雍清丽苑项目二期总建筑面积约20万平方米,其中,一标段建筑面积9.8万平方米,二标段建筑面积10.2万平方米。预计2022年竣工入住。

(京能置业天津公司 梁林)